



Kategorija: Čarape

Čipkasti crni halteri L/XL veličine

Šifra proizvoda: OBSES00761

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet neodoljivih senzacija i zavodljivosti s našim **čipkastim crnim halterima L/XL veličine**. Ovi halteri nisu samo komad odeće; oni su simbol sofisticirane elegancije i zavodljivog stila koji će učiniti da se osećate jedinstveno i privlačno. Kreirani s ljubavlju i pažnjom prema detaljima, ovi halteri privlače poglede i ostavljaju bez daha. Brend Obsessive je poznat po svojoj izuzetnoj posvećenosti kvalitetu, a ovi halteri su savršena ilustracija njihovog majstorstva.

Lagani i mekani, ovi halteri sa težinom od samo 0.1 Kg pružaju vam osećaj slobode – kao da ne nosite ništa. Svaki detalj, od delikatne čipke do pažljivo odabranih materijala, stvoren je kako bi vam omogućio da se osećate samopouzđano i zavodljivo. Visokokvalitetni poliamid je osnova udobnosti, bilo da ih nosite tokom dana ili noći. Poželite li da taj trenutak postane poseban, bogata crna boja ovih haltera dodaje dozu misterije i luksuza svakom vašem izgledu.

U našoj online prodavnici specijalizovanoj za proizvode koji bude strasti, uvek možete pronaći ono što vam treba za povećanje intimnosti, energije i zabave u vašem životu. **Čipkasti crni halteri L/XL veličine** su pravo osvježanje za vašu kolekciju donjeg veša ili dodataka. Ovaj proizvod ne samo da će osvježiti vašu garderobu, već će i unaprediti vašu svakodnevicu donoseći uzbuđenje koje ne možete ignorisati.

Od trenutka kada otpakujete ovaj spektakularan komad, do trenutka kada ga obučete, svaki korak će biti ispunjen iščekivanjem i radošću. Zamišljajte kako se osećate kada obučete **čipkaste crne haltere L/XL veličine**, jer oni nisu samo obična odeća; oni su način na koji se izražavate i prikazujete svoja najlepša osećanja. S njima, svaki trenutak može postati romantična avantura ili senzualna igra.

Sve to dolazi uz našu diskretnu dostavu. Bez obzira gde se nalazite, može vam se dostaviti naš proizvod direktno na vašu adresu, čuvajući vašu privatnost i omogućavajući vam da uživate u ovoj

elegantnoj otkrićima bez brige. Osećajte se slobodno da istražujete i otkrivajte nove dimenzije strasti u svojoj svakodnevi.

Ne propustite priliku da dodate **čipkaste crne haltere L/XL veličine** u svoju kolekciju i uživajte u svakom trenutku. Uživanje ne mora biti daleko od vas; ono je na dohvat ruke. Pustite mašti na volju i prepustite se zadovoljstvu koje donosi ovaj izvanredan komad. Napravite prvi korak ka novim iskustvima koja će vam doneti osmeh na lice i osveženje u život. Vaša avantura počinje sada, a vi zaslužujete samo najbolje. Dodajte te haltere u svoj košaricu i uživajte u trenutku!

Deklaracija

Model:	Čipkasti crni halteri L/XL veličine OBSES00761
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688209820
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------